

雄鹿主帅 呼吁多用电视回放

近期,密尔沃基雄鹿在比赛中不断被裁判的哨声困扰,为此该队主帅拉里·克里斯科维亚大声疾呼,要求在NBA联赛中扩大即时电视回放的应用。

据《密尔沃基哨兵报》报道,雄鹿队最近接连以接近比分惜败给公牛队和网队,这两场比赛在最后关键时刻克里斯科维亚都对裁判的哨声表示不满。小K教练表示,支持联盟重新考虑利用即时电视回放手段协助裁判做出正确判罚。

“说实话,我不反对这样做,”小K说,“我不会反对在某些情况下使用回放。”

他认为,裁判在NBA赛场做出的决定要比棒球等运动多得多。因此,回放并不会打乱篮球比赛的节奏。他说,NBA一场比赛大约有200次攻防之间的转换,所以出现失误并不奇怪。

小K表示,当场上出现争议时,裁判可借助电视回放镜头,以确定关键时刻球员投进的球是否有效,同时还可以判断球员或球是否出界。裁判利用即时电视回放解决争议球已在NBA运用,不过使用的频率很低。

北京时间今天,雄鹿将迎战活塞,不过从雄鹿近期状况来看,这场比赛该队凶多吉少。

最近雄鹿的状态无法令人满意,他们已遭遇三连败,而在过去的六场比赛中,他们输掉了五场。此外,球队的进攻和防守都存在着不少问题,这也让小K教练颇为头疼,但一时也找不到更好的办法加以解决。

相比较而言,活塞目前状态奇佳,他们已取得了八连胜。而从历史纪录来看,活塞对雄鹿保持着四连胜的成绩。 陈文

膝盖伤处骨头受深度擦伤 麦蒂还将缺阵三周

正从低谷中慢慢爬起的火箭队目前最想看到的就是阵中大将麦蒂尽快伤愈归队,可是这位身体欠佳的球星昨天还是让全队大失所望。他在接受《休斯顿纪事报》采访时透露,他的膝伤恢复时间不是以天计,而是要以周计,他把自己的复出时间推迟到了三周以后。

几天前核磁共振检查结果表明,麦蒂的左膝并没有出现组织性损伤,只是有炎症。从火箭官方公布的信息来看,麦蒂依然被列入每日的观察名单中,而且肯定不出战北京时间今天对勇士的比赛。但麦蒂本人向媒体透露,左膝盖的伤势比之前预计的还要严重,他的缺阵时间不能再用来计算了,“得用星期”。

北京时间昨天,麦蒂出现在火箭训练场边,但他没

有和队友们一起训练,只是接受了媒体的采访。麦蒂表示,膝盖骨受到了“深度擦伤”,可能需要缺阵三周的比赛。刚结束的火箭客场胜灰熊以及主场胜猛龙的比赛,麦蒂都没有参加,而周二(当地时间)对凯尔特人和周五对魔术的这两场麦蒂也很可能继续作壁上观。

“我的情况没有什么改观,”麦蒂说,“他们告诉我(恢复时间)是三周,我也没有得到一个具体的时间表,对此我无能为力。我在膝盖处的伤势并不是简单的腱炎,而是骨头受到了深度的擦伤,我那条腿已使不上力。我现在只能每天接受治疗,而腿部力量也有所退化。这周末的时候我将看看自己感觉如何,但是说实在的,对波士顿和奥兰多的比赛,都很成问题。”

麦蒂目前是火箭队内的得分王和助攻王,但是过去5场比赛里他只有一场首发并坚持完成比赛,2007年12月19日(当地时间)对魔术麦蒂半场的时候离开,2007年12月23日对活塞在第二节上半段就因伤下场。

“他已经有了不错的进步,”火箭训练师基思·琼斯说,“疼痛感正在消失,他也正在恢复力量。明天之后我们将只是把他列入每日观察名单,然后随时注意他受伤处的感觉。”

其实最近火箭状况不错,他们仿佛已经找到了在没有麦蒂情况下赢球的办法,过去两场酣畅淋漓的胜利说明了问题。麦蒂的回归会让火箭更上一层楼吗?或许现在球队并不需要这位当家球星急着回来。

陈文



火箭热火酝酿交易 休城可能再添“刺头”

新赛季开始后,由于韦德的伤病和奥尼尔的老迈,热火一泻千里。为了改变这种糟糕的局面,迈阿密现在正在积极寻求交易,而第一个被清理的对象极可能是热火去年夏天引进的控卫斯玛什·帕克,目前已经有几支球队与热火接触,目前战绩不理想的火箭也在其中。

热火新赛季开始后就一直与尼克斯“争夺”联盟倒数第一的位置,而且热火还面临人员严重不足的问题,上一场客场挑战奇才,热火只去了10名队员,“白巧克力”威廉姆斯膝伤、奎恩膝伤,奥尼尔、莫宁都有伤无法随队征战。

斯玛什·帕克也没有随队出征,由于场外的一些麻烦,莱利一直将其冷冻,上赛季在湖人帕克也与“禅师”闹过矛盾。就目前的情况看,

帕克距离离开热火的日期已经不远,而且热火并不缺少下家。

据《迈阿密先驱报》报道,莱利正同多支球队进行接触,其中包括骑士、凯尔特人、火箭和勇士。显然,火箭希望通过得到帕克,从而清理臃肿的后场,并给阿尔斯通找个帮手。不过,火箭必须想清楚的是,帕克也是一个“刺头”,他离开湖人就因为不服从杰克逊的安排,才与他产生矛盾。如果“死神”真的去了休斯顿,能否安心打球也是火箭要考虑的问题。

帕克身高1米93,控球后卫,26岁,为非选秀球员,自2002年进入NBA联盟以来,先后在骑士、太阳、活塞、湖人等队打球,去年夏天被交易到热火。他职业生涯场均9.2分、2.5个篮板、2.8次助攻和1.2次抢断。

王旭亮

感染流感 姚明缺席训练

北京时间昨天,姚明以及维尔斯都没有参加球队的训练,后者由于左肩膀出现疼痛感,要接受治疗,而前者则是因为感染流感,不过据主教练阿德尔曼透露,两人都能在今天对金州勇士的赛事中复出。

在对灰熊的比赛中,维尔斯由于遭到斯威夫特的侵犯,左肩膀受伤,不过他在前一天对猛龙的赛事中复出打了33分钟,“他没有任何问题,”阿德尔曼谈及维尔斯时说,“他只是觉得有些痛,所以要休息一天,接受治疗。姚明也是一样,他遇到的问题不会影响他在比赛中的表现。”

在赛季开始的一段时间,姚明曾经在几场比赛中表现不佳。近期,姚明逐渐找到了自己的节奏。阿德尔曼解释了对于姚明的使用之道。他说:“我想,对于姚明使用上的不同,主要在于寻找的过程本身。我们一直试图

用不同的方法,看如何使姚明变得更加有效率,而姚明也随之调整。他一直调整得都很好。当然,如果我们继续下去,我们就会变得愈来愈好,并从他的调整中受益。”

阿德尔曼对姚明赞不绝口,他说:“姚明要得很聪明。他要明白对手要干什么。他一点都不着急,比赛自然而然地呈现在他的面前。”接着,他又解释说:“大部分的对手会试图让姚明无法拿球,夹击、绕前,用上所有手段,这就是姚明每场比赛所要面对的状况。不过,我们必须要在场上保持进攻上的威胁,这正是姚明的职责所在。” 新文

特别提醒

今日 8:00
CCTV5 现场直播
勇士 VS 火箭
(以实际播出为准)

我的e家
家家有e家 家家在身边

中国电信
CHINA TELECOM
世界触手可及

国内IP长话费全免
—e家专享11808特惠

春满堂
精彩e家乐起来

新年问候越聊越近,新年亲情越打越浓。订不够聊不尽,我的e家专享11808新特惠。2008年元月1日(2008年1月1日)当天晚7点至次日早晨7点,我的e家客户打国内长途(不含中港台、澳、台)及加拨11808,IP长途话费全免(市话接入费0.1元/分钟照常收取),电信寒冬送暖意,e家亲情暖融融。

*我的e家客户不仅可享受尊贵服务,还可享受积分回馈、套餐优惠。近期还有系列优惠,敬请关注。

*详情请咨询客户经理或拨打10000

自助服务热线10000
网上营业厅
je.ct10000.com

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司

客户服务热线 10000